



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

**Processo Seletivo de Estudantes
Cursos de Especialização na Modalidade EaD**

A Superintendência de Educação a Distância | SEAD da Universidade Federal da Bahia | UFBA torna pública a 2ª **RETIFICAÇÃO** referente ao **RESULTADO DA HOMOLOGAÇÃO** do **Edital 28-2024** | Processo Seletivo de estudantes para os Cursos de Especialização na modalidade a distância, estabelecido por meio da Universidade Aberta do Brasil | UAB.

Edital 28-2024 SEAD-UAB

ONDE SE LÊ:

11 MARLETE MARCULINO NOVAES BARROS	SEABRA	INDEFERIDA	Negra	Conforme o edital 28/2024 Sead-UAB descumpriu o item 5.4, Letra g) – Quitação eleitoral fora de validade.
---	---------------	-------------------	--------------	---

LEIA-SE:

11 MARLETE MARCULINO NOVAES BARROS	SEABRA	DEFERIDA	Negra
---	---------------	-----------------	--------------

Salvador, 13 de dezembro de 2024.

**Profª Nair Casagrande
Presidente da Comissão de Seleção**